

Sladkogorski list

11. MED LETOM

18. junij 2017

Leto XIV, šte. 25

Evangelij: Jezus pokliče in razpošlje dvanajstere Mt 9,36 38; 10,1 8



³⁶ Tisti čas je Jezus zagledal množice. Zasmilile so se mu, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja.

³⁷ Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je velika, delavcev pa malo.

³⁸ Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.«

¹ Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast nad nečistimi duhovi, tako da so jih izganjali in ozdravljali vsako

bolezen in vsako slabost. ² Imena dvanajstih apostolov pa so: prvi Simon, imenovan Peter, in njegov brat Andrej; Jakob, Zebedejev sin, in njegov brat Janez; ³ Filip in Bartoloměj; Tomaž in cestninar Matej; Jakob, Alfějev sin, in Tadej; ⁴ Simon Kananěj in Juda Iškarijot, ki ga je izdal.

⁵ Teh dvánajst je Jezus poslal in jim naróčil: »Ne hodíte na pot k poganom in ne vstopajte v nobeno samarijsko mesto! ⁶ Pojdite rajši k izgubljenim ovcam Izraelove hiše. ⁷ Spotoma pa oznanjajte in govoríte: »Nebeško kraljestvo se je približalo.« ⁸ Bolnike ozdrávljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dájajte.«

JEZUS KLIČE TUDI DANES

Pustiti vse, kar imaš, in slediti Jezusu, njegovemu klicu ..., pustiti vse, prevzeti naloge, se odločiti za pričevanje ..., stopiti v žetev. To je bila vedno avantura in vedno bo nekaj, kar preseneti poklicane in tudi druge ob njih. V to avanturo smo tako ali drugače poklicani prav vsi, ki

želimo in hočemo biti kristjani: Jezusovi učenci, prijatelji, bratje, pričevalci današnjega časa.

Jezus pa ob tem vedno znova kliče nekatere, da ne bi bili samo njegovi prijatelji, Božji otroci, pristni kristjani, temveč da bi bili na poseben način njegovi tesni sodelavci. Kliče ljudi, po katerih bi lahko na poseben način nadaljeval svoje odrešensko poslanstvo med nami. Zato nekatere kliče na »svojo njivo« s posebno nalogo, da bi postali redovniki, redovnice, misijonarji, misijonarke, duhovniki ali diakoni. Tako bi njihovo življenje bilo kar najbolj podobno Jezusovemu. Postali bi dar za druge.

Morda pa tudi mene dobri Bog kliče, da bi po svojih močeh postal njegov še boljši pričevalec, apostol v okolju, kjer živim. Pri trudu, da bi poglobili svoje pričevanje, nas pogosto ovirajo naši »navidezni« strahovi. V tem pogledu moramo vedno imeti pred očmi, da so tudi apostoli čutili podobne strahove (morda še hujše), pa so vendar pogumno odgovorili in šli za Jezusom. Zaupali so njegovemu navdihu in modrosti. Bolj kot sebi in lastnim načrtom so zaupali njemu, ki jih je v svoji ljubezni ustvaril in poklical. Njemu, ki je zanje imel izdelan načrt, še preden so bili poklicani v življenje.

Koliko pa mu jaz upam zaupati? Kaj bom storil, če se njegov ljubeči pogled ustavi tudi na meni ter me povabi in pokliče na žetev? Kako bom reagiral-a, če morda pokliče v duhovniško službo ali med misijonarje mojega prijatelja, sorodnika, otroka oz. med redovnice mojo najboljšo prijateljico, sosedo, hčer ... *Po: I. Platovnjak*

ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE (prim. Mt 10,8)

Jezus nikakor ni hotel, da bi njegovo življenje ostalo skrito ob njegovih najožjih prijateljih in da bi ti veselo oznanilo o Božji ljubezni obdržali zase. Kakor je njega poslal Oče, tako je tudi on najprej skrbno izbral svoje učence, jim dal spoznati Božjo ljubezen in jih nato poslal med ljudi – v življenje. Dal jim je posebne naloge in zahteve, preko katerih bi ljudje lahko spoznali njega in veselo oznanilo, ki ga prinaša na svet.

Kljub vsem strahovom in napakam, ki so jih imeli učenci, jih je pooblastil za svoje odposlance. Dobili so moč, da so ga v vsej polnosti predstavili povsod, kamor so prišli. Opozoril jih je, da jih čakajo tudi hudi časi, toda obljubil jim je pomoč Svetega Duha.

Po zgledu apostolov, je vse do današnjih dni vsak kristjan poklican za pričevalca, apostola sodobnega časa. To ne pomeni, da smo vsi nadarjeni govorniki ali pogumni oznanjevalci. Daleč od tega. Toda če pripadamo Jezusu, naše življenje stalno govori o njem.

Čeprav morda nismo naredili nobenega izpita iz Sveta pisma, vseeno lahko na kratko povemo, kaj je Jezus storil za nas. Odkar smo se darovali njemu, se je življenje spremenilo. Zato lahko, če nas kdo vpraša, povemo svojo osebno izkušnjo o tem, kar smo od njega »zastonj prejeli«. Sploh ni pomembno, če se nam besede zatikajo, saj glavno pričevanje ni v besedah, ampak v spremenjenem življenju, kadar on prebiva v njem.

Nekatere ljudi v Cerkvi pa je Bog poklical za »posebne« oznanjevalce. To so kristjani, ki Jezusovo oznanilo posredujejo na drugačen način – so duhovniki, redovniki, misijonarji ... Ti še na poseben način oznanjujejo, hkrati pa poskušajo ljudem pokazati, s čim se morda od Boga oddaljujemo in upiramo njegovi ljubezni. Vabijo nas k spreobrnitvi in nam v moči Jezusove daritve na križu podeljujejo spravo z Bogom.

Vsak oznanjevalec pa je v življenju brez moči, če nima Jezusovega Svetega Duha. Brez njega ne more ljudem posredovati osvobajajočega oznanila. Jezus Kristus želi, da smo vsi verujoči njegove priče, njegovi apostoli, da tako s svojim življenjem in besedo drugim popolnoma »zastonj« približujemo Boga. *Po: A. Knowles, Življenjsko krščanstvo*

ROMANJE K MARIJI POMAGAJ NA BREZJE, V SOBOTO, 1. JULIJA
Župnijska Karitas Sladka Gora vabi na romanje na Brezje. Posebej vabljeni starejši jubilaranti, tisti, ki obhajate svoj življenjski jubilej s številkami 70, 75, 80, 85 in vsako leto nad 85 let. Za jubilarante je romanje brezplačno, za ostale pa bomo prispevek pobrali na avtobusu. Odhod izpred trgovine na Sladki Gori bo ob 7. uri. Po prihodu bomo imeli prigrizek in kavico, nato pa mašo ob 10. uri in priložnost opraviti zakrament sprave. Po duhovni okrepitvi se bomo zapeljali do Gostišča GTC 902 na Črnicu na kosilo. V popoldanskem času bomo imeli večernice v cerkvi sv. Mohorja in Fortunata v Gornjem Gradu. Za prigrizek in pijačo čez dan bomo poskrbeli sodelavci Župnijske Karitas Sladka Gora. Prijave sprejemamo do zapolnitve avtobusov oz. do 28. junija 2017, na telefon 03/5824 179 ali 040 702 418 (Zlatka Štunf) ali 041 801 813 (Marica Kos). Lepo povabljeni.

OD GORCE DO GORCE: V soboto bo na Sladki Gori prireditev »Od gorce do gorce«. V sklopu tega bo pri sv. Mihaelu ob 13. uri sveta maša.

SVETI MAŠI V TOREK IN SOBOTO: V torek in soboto bosta sveti maši ob 9. uri.

POČITNIŠKI ORATORIJ ZA OTROKE: V času od ponedeljka 31. julija do peka 4. avgusta bo v župniji potekal počitniški oratorij za otroke. Otroci so prijavnice dobili ob zaključku verouka, so pa na voljo tudi v cerkvi. Otroci lepo povabljeni in čim prej se prijavite.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Polžanske vasi in Bobovega.

11. NEDELJA MED LETOM			
Ponedeljek 19.6.2017	sv. Nazarij škof	8.00	za † Štefana Kidrič (obl), Nado, Slavkota in starše Lubej, Mirkota Močnik
Torek 20.6.2017	sv. Adelbert škof	9.00	Lemberg: za † Pepco Govedič
Sreda 21.6.2017	sv. Alojzi Gonzaga, red.		
Četrtek 22.6.2017	sv. Tomaž More, muč.	18.00	za † Antona Ogrizek
Petek 23.6.2017	Srce Jezusovo sv. Jožefa Cafasso, red.	8.00	za † Angelo, Antona in Andželijo Gražl, starše Andrinek
Sobota 24.6.2017	Rojstvo Janeza Krstnika	9.00 13.00 sv.Mihael	za † rodbino Svetelšek in Jurko, sorodnike za † Stankota Kamplet
Nedelja 25.6.2017	12. NEDELJA MED LETOM sv. Gregor Janez Barbarigo škof	8.30 10.30	Lemberg: za † Franca Doblšek (obl) Sladka Gora: za † Marijo in Petra Žnidar, sorodnike

Naslov: www.sladkagora.com, Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan